2° ESO - ACTIVIDAD DE REFUERZO - OPERACIONES COMBINADAS 1

B e e Curso
(Hazlo todo a ldpiz)
1.  Escribe el orden jerdrquico en el que deben hacerse las operaciones combinadas :
10
20
30
2.  Resuelve paso a paso y sin calculadorg, las siguientes operaciones :
a) -5+8-(-2)+(-3)= b) -7:-(-9)-(-19+4)=
c) 21-9+13-19+35-29= d) (-3+1)-(8-15)=
e) 5-(-2)-7= f) (41-3-5-24)-(5-26)=
g) -31-9-(-7)= h) (-56+21):7-(6-13-6)=
i) 19-(-2)-11+(-6)= j) -36+75:5-5:(-3)=
k) (-6-7+24:8):2-(-5)-9= ) -10+35:5-8:-(-4)=
m) (-5-3-56:8):2-(-4)-8= n) -6-(-9)-(-12+4)=
o) (-5:-4+28:7):2-(-5)-6= p) (19-3-5-23)-(5-16)=
q) (-49+14):7-(5-3-6)= r) (3+2)+2-(8-11)=
s) 36:(-3)-4= 1) 36:(-3-4)=
) 36:(12): 3= ¥} 36:(-12:4)=
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(Hazlo todo a ldpiz y sin calculadora)

1. Resuelve paso a paso, las siguientes operaciones:

a) -5+9-2+(-3)=

b) 11-9+2-13+5+9=

c) 9-6-(-2)=

d)oh -2 .(28)=

e) -5+9-(-6)+(-3)=

f) (-3+2)-(8-13)=

g) (-31+24):7+(6-3-6)=

h) -8-(-9)-(-12:4)=

i) -10-15:(-5)-8-(-4)=

j) (B8-3-5-14)-(5-16)=

2.  Completa la siguiente tabla:

il : a(b o é)' A-V-(a 8 *c
-6 4| 2
& 1-113
2l =g

3. Rellena el rectdngulo con el nimero que falte

paréntesis.

6+ =11 6+ 85 b =
b & =11 v =5 e
6 = 12 6 - = -12 -6
6 = 2 6 =7 -6

en cada caso. En algdn caso hay que ponerlo entre

&- &

6 a3

BT
(- 3)= 12




